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F. m) Prehl'ad O dlhod. finanč. majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené
právo s ním nakladať

Dlhodobý finančný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie
Dlhodobý finančný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s nim
nakladať

F. p) Prehl'ad O zásobách, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi
nakladať

Zásoby Hodnota za bežné účtovné obdobie
Zásoby, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať

F. U) Pohl'adávky pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať

Opis predmetu záložného práva
Bežné účtovné obdobie

Hodnota predmetu Hodnota pohľadávky
Hodnota pohľadávok, pri ktorých je obmedzené právo s nimi nakladať x

F. y) Krátkodobý finančný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo
s ním nakladať

Názov položky Hodnota za bežné účtovné obdobie
Krátkodobý finančný majetok, pri ktorom je obmedzené právo s nim nakladať

F. zb) Významné položky časového rozlíšenia nákladov bud. obd. a príjmov bud. obd.

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

a ti C

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 253 253
Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:

G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy

G. c) Výška záväzkov do lehoty a po lehote splatnosti

Text Suma
BO PO

Závazky do lehoty splatnosti 1040
Záväzky po lehote splatnosti 12285 12019

G. g) Záväzky zo sociálneho fondu

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu 10 10
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Ostatná tvorba sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu spolu

Čerpanie sociálneho fondu

Konečný zostatok sociálneho fondu 10 10

P. Informácie k údajom o zmenách vlastného imania
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